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Ο επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής
Αποστολής στην Ιερουσαλήμ συλλειτούργησε με τον
Προωθιεράρχη της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας
την εορτή της Αναλήψεως του Κυρίου 

Την εορτή της Αναλήψεως του Κυρίου, στις 29 Μαΐου 2025, ο Πρωθιεράρχης της Υπερορίου
Ρωσικής Εκκλησίας μητροπολίτης Ανατολικής Αμερικής και Νέας Υόρκης Νικόλαος προέστη της
Θείας Λειτουργίας στην ομώνυμη ιερά γυναικεία μονή στο Όρος των Ελαιών, που τελεί υπό την
δικαιοδοσία της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας, που πανηγυρίζει εκείνη την ημέρα. 

Επίσης συλλειτούργησαν με τον μητροπολίτη Νικόλαο ο μητροπολίτης Βερολίνου και Γερμανίας
Μάρκος, ο επικεφαλής της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ της Υπερορίου
Ρωσικής Εκκλησίας αρχιμανδρίτης Ρωμανός Κρασόφσκι, κληρικοί της ιεράς μονής της Αναλήψεως
του Κυρίου στο Όρος των Ελαιών, ιερωμένοι κληρικοί. 



 Εκ της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής στην Ιερουσαλήμ συμμετείχε στην πανηγυρική Θεία
Σύναξη ο επικεφαλής της αρχιμανδρίτης Βασσιανός Ζμέεφ και ο διάκονος της Αποστολής
Μακάριος Πετουχόφ, αναφέρει η ιστοσελίδα της Αποστολής. 

Στην Μικρά Είσοδο ο μητροπολίτης Ανατολικής Αμερικής και Νέας Υόρκης Νικόλαος προήγε στον
βαθμό της καθηγουμένης την μοναχή Ιουδίθ Ζαστάφσκαγια, την οποία η Αρχιερατική Σύνοδος της
Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας είχε διορίσει καθηγουμένη της ιεράς γυναικείας μονής της
Αναλήψεως του Κυρίου στο Όρος των Ελαιών στην Ιερουσαλήμ. 

Τη Θεία Μυσταγωγία παρακολούθησαν προσευχόμενοι ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιερουσαλήμ
και πάσης Παλαιστίνης Θεόφιλος Γ΄, ο πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στο Ισραήλ Α. Βίκτοροφ
μετά της συζύγου, Αγιοταφίτες κληρικοί, καθηγούμενες και των τριών ρωσικών ιερών γυναικείων
μονών στην Ιερουσαλήμ: της Ορεινής στο Αΐν Καρέμ, η μοναχή Αικατερίνη Τσερνισόβα, της
Γεθσημανής, η μοναχή Ελισάβετ Σμελτς και της Αναλήψεως του Κυρίου στο Όρος των Ελαιών, η
μοναχή Ιουδίθ Ζαστάφσκαγια με αδελφές, καθώς και πολυάριθμοι προσκυνητές από τη Ρωσία, την
Ουκρανία, τη Ρουμανία και τη Γερμανία. 

Τους λειτουργικούς ύμνους απέδωσε η χορωδία των μοναζουσών της ιεράς μονής της Αναλήψεως
του Κυρίου. 

Μετά την απόλυση της Θείας Συνάξεως ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιεροσολύμων Θεόφιλος και
ο μητροπολίτης Ανατολικής Αμερικής και Νέας Υόρκης Νικόλαος αντήλλαξαν προσφωνήσεις και
αναμνηστικά ενθύμια. 

Ακολούθησε η λιτάνευση πέριξ της ιεράς μονής της Αναλήψεως του Κυρίου, ενώ ψαλλόταν το
απολυτίκο της εορτής. Κατά τη διάρκειά της ο Πρωθιεράρχης της Υπερορίου Ρωσικής Εκκλησίας
μητροπολίτης Ανατολικής Αμερικής και Νέας Υόρκης Νικόλαος ανέγνωσε την ευαγγελική περικοπή
της εορτής και έρανε το εκκλησίασμα με το αγίασμα. 

Αμέσως μετά παρετέθη γεύμα στους κληρικούς και προσκεκλημένους της πανηγύρεως από τις
αδελφές της μονής επί του Όρους των Ελαιών. 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/93292/
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